

## В предвыборной борьбе у швейцарской партии украли козла | Le mascotte de l'UDC resté introuvable

Автор: Иван Холмский, [Цюрих](#), 18.10.2011.



Слева направо: глава НПШ Тони Бруннер, Зоттель, министр обороны Швейцарии Ули Маурер (© Keystone)

За неделю до выборов в парламент Конфедерации у Народной партии Швейцарии похитили ее символ – белого козла Цоттеля, присутствовавшего на всех собраниях и публичных акциях партии. Полиция ведет поиски.

|  
A une semaine des élections fédérales, le bouc «Zottel», mascotte de l'UDC, a été enlevé dans la nuit de vendredi à samedi, dans la ferme du conseiller national Ernst Schibli à Otelfingen (ZH).

Le mascotte de l'UDC resté introuvable

Националистическая консервативная партия НПС, крупнейшая политическая сила в Швейцарии, содержит в своих рядах и множество людей «от земли, от сохи» - фермеров и посвятивших свою жизнь сельскому хозяйству. Поэтому так радостно здесь приветствовали питомца партийного активиста Эрнста Шибли из местечка Отелфинген в кантоне Цюрих - десятилетнего белого козла по кличке Цоттель. Ухоженное животное, всегда привлекавшее внимание теле- и фотокамер, уже давно называют символом партии, призванным принести ей удачу на выборах - как в 2007 году, так и на грядущих октябрьских.

И вот Цоттель похищен! Воскресным утром Эрнст Шибли зашел в загон, чтобы покормить символ - но его не обнаружил. Козел сделал ноги не самостоятельно - он действительно был похищен. Ответственность за акцию взяла на себя некая «Антифашистская организация», представители которой оставили записку: «Теперь козел отпущения у нас. Прошлой ночью мы навестили Цоттеля и взяли его с собой». Никаких требований выкупа или иных в записке не упоминалось.

Вместе с Цоттелем исчез и его товарищ по яслям Миму. Владелец животных подал заявление об их пропаже в полицию, он надеется, что удастся вернуть питомцев живыми и невредимыми, и они не превратятся в козлов отпущения в политической борьбе.



По словам Шибли, еще летом он получил анонимное письмо с угрозами по адресу «фашистского козла Цоттеля» - неизвестные обещали отправить его к мяснику. Письмо фермер передал в полицию.

По словам пресс-службы кантональной полиции Цюриха, было «начало расследование кражи, поиски ведутся в нескольких направлениях», в целях следствия никакая информация пока не разглашается.

Народная партия Швейцарии призывает вернуть козла живым и невредимым во двор хозяина, потому что «абсолютно недопустимо, чтобы в результате акции с явным политическим окрасом пострадали животные». Шибли получил массу e-майлов, телефонных звонков и СМС от тех, кто возмущен поступком «Антифашистской организации» по отношению к невинным животным.

Злые языки со стороны противников Народной партии Швейцарии утверждают, что пропажа козла - не что иное, как предвыборная пиар-акция с целью привлечь

симпатии избирателей на свою сторону. И не пройдет и нескольких дней, как оба триумфально вернутся. До выборов 23 октября осталось 5 дней. О других, серьезных, методах влияния на избирателей, которыми пользуются швейцарские политики, читайте в [нашей статье](#).

***Дополнение от редакции: как стало известно сегодня во второй половине дня, Цоттель и Миму были найдены. Проходившая мимо женщина обнаружила их привязанными на краю улиц в Виттиконе под Цюрихом - живыми и здоровыми, хотя и несколько испуганными и опрысканными черной краской из баллончика.***

[выборы в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Швейцарские коммунисты возвращаются?](#)

[Кандидаты на грани фола](#)

---

**Source URL:** <http://nashagazeta.ch/news/12420>